

北美華人惶惶然：怎麼吃才安心？



台灣食安問題，也引起北美華人消費者的關切。芝加哥地區華人超市架上仍看到五木拉面系列。

台灣食安頻頻出包，大芝加哥地區華人消費者對於原本「買得放心，吃得安心」的台灣食

品，也開始「怕怕」。家里有兩個幼兒的瑞柏市居民張云說，看到五木蔬菜拉面也出了問題，實在是對家人健康心驚膽戰。她決定把家里的制面機搬出來自己作麵條，每周平均要去兩次的華人超市，也暫時不會去了。

芝加哥地區華埠及郊區華人超商，幾乎都有販賣暢銷的五木系列麵條產品。每包單價約2元的五木拉面，包括「純面煮意菠菜拉面」、「五木蔬菜拉面」及「五木健康面道菠菜面」三種蔬菜拉面被發現含有銅葉綠素而在台灣全面下架，再度引起此間華人對台灣食安問題的注意。尤其是五木的麵食極受歡迎，是許多華人家庭必買的食品之一。

截至7日晚，芝加哥華埠地區的華人超市

架上仍看到五木蔬菜拉面、菠菜拉面。一名正在購物、來自廣東的黃太太表示，既然有問題，就暫時不買。全家人都喜歡吃中餐的黃太太說，擔心歸擔心，她還是繼續會到華人超市買菜。

慈濟芝加哥分會執行長蔡雅美7日表示，受到興霖食品代工出包波及的慈濟「蔬食面麻菠菜」，在芝加哥慈濟分會也有出售，不過數量很少，而且慈濟一接到消息後，已經全面停止販售這項產品，她強調，慈濟未來一定會更加小心為食品安全把關，請大家放心。

對於這波台灣食品事件，很多華人都感到一知半解，因為本來就對化學添加物不太清楚，如「銅葉綠素」、「銅葉綠素鈉」名詞難懂，到底那些食物可加，那些食物又不可加？

出包的究竟只是標示不實，或者真是內含有毒產品？大家愈來愈糊塗。

消費者反應也兩極化。有人怕怕，直說以後要多吃自己種的菜、自己做麵條；有人說，反正沒有一項加工食品不放化學添加物，以後採購時會多小心，其他就聽天由命了。



台灣大統黑心油

一個不富有但看起來幸福的家庭被無情摧毀

發生在美國紐約的華人家庭滅門血案震驚華人社區，人們無法理解什麼仇恨會導致這一慘絕人寰的悲劇發生，人們也無法理解無辜的孩子為何也不放過。殺人嫌犯在他走投無路之時，卻在收留他的表親家大開殺戒，是精神錯亂還是有心理疾病。曾幾何時，中國某地區的農村成了老人村，年輕人紛紛偷渡到美國，而村中老人居住的新房都是靠在美國打工的子女寄錢蓋起來的。在金錢的感召下，偷渡美國成了產業，而那些偷渡到美國的人在美國過着最底層生活的真實情況，卻在大大把美元的讚美

道稱，陳閩東喜歡賭博，還抽大麻，經常到一些大的賭場和華人地下賭場賭博。而陳閩東非常易怒，在賭場玩老虎機輸錢後常會猛砸機器泄憤。

第三、娶媳婦不易。華人非法移民一沒有身份、二收入不高，有幾個人願意嫁給這樣的人？倒是女性佔了便宜，有一些來到美國的大陸女性，就為了一個綠卡，千方百計地要嫁給美國人，七老八十無所謂，窮光蛋也行，但關鍵得有身份。在陳閩東殺人案中，有一種說法是，被害的表妻李巧珍兩年前給陳閩東介紹了一個女朋友，在陳閩東與女友舉行婚禮後，該女子卷走了包括婚禮禮金的所有財物逃跑。有媒體稱，陳本

中國培訓行業研討會在洛杉磯舉辦 教學方式創新達共識

中國知名培訓業機構北斗方略、全美中華青年聯合會、加州參議員夏樂柏辦公室、雙贏國際等機構共同舉辦的中國培訓業研討會11月3日在洛杉磯東區工業市舉行，來自中國各大知名教育培訓機構專家、全日制和培訓學校的負責人，以及來自南加州的僑學界人士近40名代表參加了當天的研討會。

夏樂柏參議員在發言中指出，加州參議院的代表團剛剛結束了在瑞士對培訓教育的考察，加州政府高度重視教育，培訓教育是整個教育範疇的重要構成部分。美中兩國的教育方式、培訓教育的項目有過不同，但都在青少年的成長過程中，不可或缺。

知名培訓業專家、北斗方略國際部主任隋南軍、以及孫艷、長沙思齊教育副校長陸辛在發言中指出，中國的教育培訓業，在近幾年來迅猛發展，但也存在良莠不齊的狀況。這次在美國與當地的同行和專家交流的過程中深切感受到，在提高教學質量、和創建品牌等方面，美國的培訓教育機構有很多可借鑒之處。

來自大西北甘肅武成的陽光教育董事長秦家寶、校長吉曉梅、內蒙古創奇維爾外語學校校長黨愛琴在發言中表示，國內的教育培訓機構在生源方面的優勢是非常明顯的，即使在中國相對發展較慢的區域，對教育的需求卻沒有差異，培訓教育的機構和生源都是在急速增長。陽光教育機構現已擁有3所學校，包括一所全日制學校。

來自浙江的寧波領先英語校長陳也東、寧波樂天教育培訓學校校長梁建耀、台州澳美加英語學校校長汪俏君、鄭小虎、福建晉江新德外語培訓學校校長梁益在發言中分別介紹了各自學校的發展歷程，特別是提及在美國訪問期間，到處都能遇到自

己的學生，令人欣慰。

長沙思齊教育國際部主任鄧玉羽、青島城陽新航標文化藝術培訓學校楊朝、邢台市第三幼兒園的聶獻永、郴州金點英語中心校長陳洪翠、黑龍江五常市劍橋文化學校的尹秀明、遼寧葫蘆島快樂快樂洪恩英語學校的楊丹等中國培訓業界的新生代，則從自身的教學親歷，闡述目前在培訓業中遇到的一些政策和前景的考慮。特別是英文培訓為主的學校，有可能即將面臨有些關於高考外語的考試分數比例調整的挑戰。一方面認為，這有可能衝擊外語培訓業，但是，另一方面認為，如果全日制學校減少了外語課程，家長反而更加需要送孩子參加外語培訓。

與會的專家和學校負責人都認同，目前最大的挑戰來自培訓業的自身建設，如何調整和改善教學方式，引入新型的教育模式和手段，創新發展。這樣才能夠在保證提高學生應試能力的同時，實際運用能力也顯著提高。同時培養學生的高質量學習方式，也需要有所注重。

參加研討會的聖蓋博谷林肯俱樂部主席何美涓、全美中華青年聯合會會長任向東、美華國際青年商會會長朱冰峰、雙贏國際總裁周念芬、全美華裔優秀青年聯誼會的張沐川、南加州華人華僑聯合會的詹瑞娥、北美深圳青年聯合總會的古煒盛等出席了當天的研討會。全美中華青年聯合會並與有關教育機構簽訂合作協議，計劃在暑期安排華裔青年少年義工赴中國提供培訓教育支持。(AACYP 洛杉磯訊)



真是天堂嗎？ 從紐約滅門案看底層華人生活

聲中被忽視，一些底層華人尤其是偷渡客儘管過的猶如“地獄”般的生活，但在家鄉人眼中美國仍是“天堂”，或者說是一個可以讓他們親吻美元的“天堂”。

來自福建長樂的陳閩東2004年乘飛機來到美國，當時他只有16歲，進入美國後他即開始申請政治庇護，但一直未獲移民局批准。《華盛頓郵報》的報道稱，今年6月17日，芝加哥聯邦移民法官對陳閩東下達驅逐令，而陳閩東為了留在美國開始四處躲避，以避免被驅逐出境。美國移民與海關執法局在一份聲明中說，陳閩東從芝加哥住址“潛逃”後，已經成爲一個“移民逃犯”。直到他在紐約被捕，移民局一直沒有他的下落。

美國的華人非法移民至少有20萬人，2013年等待被遣返的華人非法移民就有近4000人。華人非法移民屬於美國華人社區的最底層，他們是被人們“遺忘”的群體，得不到社會的福利也無法保障自身的權利。紐約華人滅門慘案多多少少解開了華人非法移民生活狀況的面紗，從陳閩東在美國9年的生活，至少可以看出那些生活在美國社會最底層華人的一些生活特點。

第一、華人非法移民只能打黑工、賺錢不易。在美國的9年間，陳閩東由於無合法身份，可謂成了“黑人”。由於不懂英文，只能在華人圈里混日子，打工也只能是打黑工。一般而言，爲了到美國賺錢而來到美國的中國人，如果是通過各種“合法”地、非法地方式進入美國，支付中間人或是“蛇頭”的費用要在5萬至10萬美元之間。很多華人非法移民到美國後，首要的任務是還債，頭幾年賺的錢除了吃飯，多數都給了“蛇頭”。由於打黑工也不容易，一些女性只能去賣淫，男性去干體力活。幾年熬過去了，攢下一些錢，又要給家鄉的父母和親人寄錢，這算是熬出點頭。

第二、容易染上惡習。人們說到惡習，常用吃喝嫖賭來形容。美國華人非法移民吃喝不能說是惡習，花天酒地是有錢的人的事。但在美國嫖和賭卻是地地道道的惡習，而且嫖和賭在華人社會底層人群中司空見慣。美國中文媒體報

來經濟狀況不佳，爲了結婚，借了不少錢作爲聘金送給女方，女方騙婚對其刺激很大，此後其精神開始變得不好。一些非法移民爲了有個家，無奈只好花錢“買媳婦”，一旦遇到婚變就是人財兩空。

第四、容易產生心理疾病。一些偷渡來美的中國青少年，來美之前，在家鄉見到在美親友寄錢回家等風光無限，往往會對美國產生不切實際的美好幻想，以爲自己到了美國就會變成一個“淘金客”。但來美之後，發現親屬們原來賺錢要如此辛勞做工，幻想很容易破滅。而一旦要自己自食其力，卻發現現在美國打工賺錢是相當地艱難，身份不合法，就像“隱形人”一樣生存。在巨大的經濟和生活壓力下，這一群人很容易導致心理問題，由抑鬱轉向極度敏感或是情緒暴躁。有心理學家評論陳閩東案時表示，一些華人移民是有喜歡和周圍親屬相比的心理，總覺得自己無能，產生愧疚自責，久而久之產生心理問題，若走向極端，一旦被傷及自尊，行爲失控難以避免。

第五、親幫親是好傳統，但家庭隱私全無。很多華裔移民都一個特點，對於後來移民到美國的親朋甚至是好友都會幫一把，不論是提供住宿、幫助找工作都講究個親情。但有時這種親情卻被一些親朋濫用甚至被看成是天經地義，最後造成家庭的正常生活秩序被打亂，甚至發生了陳閩東殺人這樣的慘劇。陳閩東被並不富裕的表哥家收留，人家這樣做是考慮到親情，但這畢竟是人家的家，即使再親也得守點分寸。有報道說，在案發前兩天，陳閩東和他的“表妹”于家中在“一起”的時候，被家中的孩子撞見並說了句“表叔和表姑要結婚了”，結果陳閩東很生氣，隨後將穿着短褲短袖衣的孩子趕出門。孩子的母親李巧珍回到家看到孩子被攔在門外後，質問陳閩東這是她的家，爲何不讓孩子進門。案發當天，李巧珍打電話向婆婆(陳閩東的姑姑)“投訴”陳閩東把孩子趕出門的事情，而婆婆聽到聽到李巧珍的最後一句話卻是那樣的恐怖：“他去拿刀了”。



通達車行 TongDa AutoBody



林國春
Tom Guochun Lin

成立于 1997 年

技術第一

誠信第一

華專修租
人修高車
自車級賣
營體車車

誠聘懂英文的修車工，公司待遇好提供培訓

AUTO BODY & COLLISION CTR

營業時間：
周一至周五
8:00AM -- 6:00 PM
周六
10:00AM -- 4:00PM

公司(614)297-7997

手機 (614)203-7917
傳真 (614)725-1992

電郵 tongda2000@hotmail.com
網頁 http://TongDaAuto.com
地址 4100 Indianola Ave. Columbus, OH 43214



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com
 電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦

- ◆ 國家利益豁免和特殊人才綠卡
- ◆ PERM 及職業移民
- ◆ H、L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ◆ 22位資深美國執照律師
- ◆ 數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估